## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ КРАСНОКАМА РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯҺЫ

## РЕШЕНИЕ

10 июля 2024 г. № 136/1-5

с. Николо – Березовка

## О регистрации Лутфуллиной Галии Зинуровны, выдвинутой кандидатом в депутаты Совета муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 1 в порядке самовыдвижения

Проверив соответствие порядка самовыдвижения Лутфуллиной Галии Зинуровны кандидатом в депутаты Совета муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан шестого созыва, а также документы, представленные кандидатом, в том числе подписные листы с подписями избирателей, собранными в поддержку выдвижения кандидата в количестве 10 подписей, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 43, 46.1, 47, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан решила:

1. Зарегистрировать Лутфуллину Галию Зинуровну, 23 января 1960 года рождения, образование среднее общее, пенсионера, проживающую в с. Николо-Березовка Краснокамского района Республики Башкортостан, выдвинутую в порядке самовыдвижения кандидатом в депутаты Совета муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 1.

Дата и время регистрации 10 июля 2024 года в 17 час. 02 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Лутфуллиной Галие Зинуровне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте Администрации муниципального района Краснокамский район в разделе территориальной избирательной комиссии, на стенде территориальной избирательной комиссии.

Председатель избирательной комиссии

Н.В. Глухова

Секретарь избирательной комиссии

Т.А. Вострецова